

КРИТЕРІЇ ІСТИННОЇ КРАСИ: МУДРІСТЬ, ДОБРОТА, ЛЮБОВ

«Міс Хмельницький-2016» стала студентка Хмельницького кооперативного коледжу ХКТЕІ Іванна Ходаніцька, яка до того ж увійшла у 50-ку найкрасивіших українок.

Іванна Ходаніцька нині третьокурсниця Хмельницького кооперативного коледжу ХКТЕІ, правознавець, чия мрія – стати висококласним адвокатом. А оскільки юриспруденція – наука багатогранна, то й Іванна – особистість непересічна. Із перших днів навчання вона – учасниця студентського хору «Прибузькі солов'ї», активістка студентського самоврядування, волонтерка. У минулому році у її житті відбулася знакова, за її зізнанням, подія – вона спробувала сили у загальноінститутському конкурсі краси, творчості, інтелекту «Містер і Міс ХКТЕІ-2015». І хоча пере-

можницею не стала, та в її душі зросло прагнення до перемоги. У цьому році Іванна успішно пройшла кастинг на участь у конкурсі краси «Міс Хмельницький-2016». А 20 травня наша Іванна перемогла!

«Після перемоги у міському конкурсі я отримала масу пропозицій щодо подальшої кар'єри моделі. Пропонували контракти в інших країнах – Польщі, Китаї, Дубаї. Але професійний модельний бізнес для мене – це хобі, а пріоритет – здобуття повної вищої освіти»,



– поділилася думками Іванна.

Літо цього року виявилось непростим для дівчини – на неї було покладено місію представляти Хмельниччину на Всеукраїнському конкурсі «Міс Україна-2016».

З-поміж сотень учасниць (а представлених були не лише обласні, а й районні центри) її відібрано у 50-ку найкрасивіших дівчат України.

«Серед завдань був конкурс талантів та благодійний проект. І тут я знову подумки та вголос зверталася до рідного ХКТЕІ, – згадує Іванна. – Сьогодні я щиро вдячна за підтримку на всіх етапах участі в конкурсах. До слова, наша ректор, Людмила Миколаївна Коваль, сповідує правило: фахівець має бути креативним... Саме на конкурсі я зрозуміла тезу Стіва Джобса про точки, які можна з'єднати тільки оглядаючись назад. Мій благодійний проект «Сяйво сонця» – це узагальнений досвід волонтерської роботи з допомоги дитячим будинкам, установам, що опікуються дітками з обмеженими можливостями та сиротами. Цього літа загальноукраїнська висота мені не скорилася, але я абсолютно переконана, що це – виклик долі: чи матиму я насагу рухатись далі? І я сміливо та з вірою його приймаю!»

Олена ДОМБРОВСЬКА,
керівник відділу
студентських
об'єднань ХКТЕІ